


% CaoxcHas pynxuus — amo eyHkuua, y komopou
68 Kauecmae ap2ymeHma ébicmynaem opyz2asn

PpyHryun
y=f(g(x))
/N
BHewHnan BHympennan
Pynryua Pynryun

Ecau 0603Hauumb 6HYyMpeHH1010 GYHKUUIO

g(x) = t, mo ca0dcHaAA GYHKUUA npumem 8uo:

y=f@®, 20e t=g(x)




g Hanpumep, paccmompum yHxkuuu
f(t)=sint  g(x)=x>-2x+5

Cocmasum u3 HuUxX CA0HCHY0 PhYHKUUIO

y = f(g(x))
\

/

BHuewHan BuympenHnan
Pynxyua | | Ppynxyua

sint xX’=-2x+35

Iloayuaem: y = Sin(x2 —2x+ 5)




% A menepv Haobopom:

Dy =(xs 1

Buewnaa pynxuun f(t)=1°

\

Buympenusasa pynxuua [ = 2x+1

1 1

2)y=——=5—; = (sinx)~

sin X Sinz X

_—

y:sinxFz

BHewnan gﬁyma;wlf(t ) = -2

> Buympennas gynxyua § = SIN X




3)y :@‘KZX + %)

N L

\ BruympenHnan pynxuus
7T

[=2x+—
4

.

Buewnan pynxuyun [ (t) =tgt




Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEWIHIOIO0
PdyHKxUUU 0151 OAHHOU CA0HCHOU PYyHKUUU:

l)yz(‘4x'+1§4*

t = 4x + ] - snrympennsaa pynxyus

‘f(t) — ¢4~ enewmnan pynxyua

“—




Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEWIHIOIO0
PyHKUUIO 018 OAHHOU CAOHCHOU PYHKUUU:

2)y |smPx

{ = 2x - Buympenuasa hyHxyusn

£ (t) = sin ¢ - Buewnasa pynxyua




Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEWIHIOIO0
PyHKUUIO 018 OAHHOU CAOHCHOU PYHKUUU:

|
()c+1)3 Y

3)y = =(‘x—'k1, =

[ = x + 1 - Buympennaa gynxuua

- f (l‘) — t_3 - BHewHAsn hyHKUUA




Onpedeaumsb HYMPEHHIOI0 U BHEWIHIOIO0
PyHKUUIO 018 OAHHOU CAOHCHOU PYHKUUU:

2
4)y:coszx Y = (QOS x?

pu—

[ = COS X - Buympennan oynxuus

f (l‘ ) =1 ’ . Buewmmss Pynrxuun

“—




%ﬂpaeuno Hax0XXO0eHUSs NMpou3e00HOU CI/I0XXHOU (hyHKUUU

ITpou3zeooHasn cA0)dCHOU GYHKUUU PABHA
NPou3600HOU eHewHel hyHKuuu
Ha NPou3600HY10 BHYMpPEeHHeu GyHKUuuU

ny Ty VA ORS
t =4x
| f(¢)=cost

y' = (COSt)’ -(4x)’ = —sint-4=-4sint =

= - 4 sin4dx




-

l‘=2x+Z
< 3
Lf(z‘)zcz‘gt

/

v =(ctgt) -

¥2)y = ctgl 2x + gj

y'=f(@)t

/

(2x+£j = .12 -
3 sin” ¢




¥

. - 2
3)y =sin’ x Y = (sm x;

|

[ =SIn x

lro=r v S0

/

y’=(t2) (sinx) =2¢-cosx =

:‘2 SIN X COS X = SIN 2.X
Y

no gpopmy.ae cuHyca
08011H020 Yaaa




g14)y — (x‘2 + 2)’c)4

( — 2 | / / /
<t—x +2Xx y=f(t)-t
f@)=t*

y'=(t4)’ -(x2 +2x)’ =41’ -(2x+2)=8t3 -(x+1)=

= 8(x + 1)- (x2 + 2x)3




g Haitmu npou3e00Hble 0.4 hyHruuil
(camocmosameavHo 3anucams PeUuleHuUe):

Omeemudt:
Dy=(1-4x) ||Dy'=-801-4x)
3
| Ny =
2)y = —p » (3x+2)
3)y = cos 3x 3)y"'=-3sin3x
4
— N 4y =
)y ctg(4x 3) )y sin” (4x — 3)




